

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
1 East Pender Street Vancouver 4, B. C. Canada Phone: 685-8941
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

號九七一第卷式十三第紙聞新 Wednesday 18 November 1970 (Vol. 32 No. 179 Page 1)

報價	
零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
季	七元五角
一律	每月二元五角

(郵寄或派到)



新華社斥美製造兩個中國陰謀

中共呼籲聯大 開除國府席位

【香港十八日路透電】當聯合國大會討論中國席位問題，臨近於表決的階段，中共今日發出呼籲，要求開除國民政府在聯合國席位。

此種情勢之下，美帝國主義者現已糾集其少數的附從者，加緊製造「兩個中國」或「一中一台」陰謀，企圖為中國人民永遠不能容許的計劃。此乃中共對本屆聯合國大會討論中國席位問題，首次發表此種評論。

此間觀察家謂北京此項通告，足以反映中共對於參加聯合國組織的興趣相當濃厚。北京政府經過文化大革命時期，自行採取外交政策，應予肯定。現已施行一種「外發展」的外交政策。

最後消息：聯合國大會已證實，有關中國席位的議案，將於星期五舉行表決。

【俄國通訊社莫斯科電】阿爾巴尼亞的提案，主張北京政府取得席位，開除國民政府代表權，可能獲得多數會員贊同。

【東京路透電】據軍事消息：在東埔亞作戰的南越軍今日發現有出軍的路線，證實南越軍與北越軍已採用蘇聯製的中型坦克武器。

在過去兩週前線小會有兩次發表表軍採用蘇聯製坦克車作戰，妨礙空軍的行動。

南越近日曾增派軍六千三百人，進入東埔北部助戰，該區已被共軍攻佔。

控制，已屆四個月。

加州山林空前大火

【加州聖巴納丁奴美聯社電】由三千三百名消防員努力搶救下，此間有史以來，草叢與樹木大火情況已獲控制，無數居民已返回他們山山住宅居住。

消防員指出，由於大火，使火燭房屋地地區五萬二千八百公畝，燒毀房屋五十四座。大火於週五時發生，起火原因，顯係由人露營生火所造成。

官員估計此次大火所造成損失共達一千六百萬。

已遷回至山中居住居民超過三千人，其中一小部分內有九間房屋全毀於火中，損壞房屋共一千二百人。

希臘政府修改法例 准各政黨競選活動

【雅典路透電】希臘政府，已公佈一項有關准許各政黨作政治活動法例的草案。

該草案將使一九六七年軍人政變後，被禁止作任何活動。

消息靈通人士指稱，由軍人支持，目前正在籌組一政黨，希望該政黨在草案中，指出各政黨必須交出黨員註冊費的記錄，並在希臘銀行內設有戶口，存有一切費用開支紀錄，防止有不實款項流入任何政黨內。各政黨競選運動費用由國家撥出。

南斯拉夫國王病逝 萬五千人參加葬禮

【伊爾薩州路透電】南斯拉夫國王米蘭二世，已於上週末在離之加哥北部四十七哩處下葬，享壽四十七歲。

比德二世遺體，身穿第二次世界大戰時空軍制服，葬禮經過五小時後才全部完成。

流淚的婦女，會親至棺木前向十字架鞠躬。

參加葬禮人士，大部份為南斯拉夫皇室支持者。比德二世患病，經八個月後，終不治逝世。

美國婦女經醫檢查 百分之十患有淋病

【紐約美聯社電】此間一名醫生指出，美國將會有一種淋病，可以檢查出大部份婦女，是否患有淋病及為此種病攜帶者。

據醫生史登菲爾德，公共衛生部門，認爲將有一種淋病試驗，可查出百分之八十婦女是否患有淋病。

他在去年內，曾對十六萬四千名婦女作淋病檢查，在每十名婦女中，其中一名患有淋病。

該醫生在醫學協會午餐會上，發表此一消息。

澳洲婦人騎馬旅遊 五年時間橫渡加美

【澳洲路透電】雪梨一名婦女，騎馬旅遊，經五年時間，橫渡加拿大及美國，最近返回此間。

該婦女名愛絲絲，年三十六歲，曾於一九六五年時由馬尼拉乘船，當時她所經路程，達九千哩。

據稱，她於幼年時，當她父親帶她一起去打獵，已開始騎馬遊玩，她的馬生地為英倫海狗特種。

她由一九五三起程，全行程共一萬八千哩，途經意大利，瑞士，查斯，英倫，聖地牙哥，美國，加拿大，澳洲及紐西蘭。

加移民部長發表報告書建議修正法例

嚴限遊客申請移民

【奧卡瓦加電】現任移民部長奧卡瓦加，建議將現行的移民法例，作重大的修改，藉以減少有等被拒絕申請，為移民的遊客，而採取法律途徑，抗拒遞出出境令的現象。

該報告書謂，遊客既不符合移民條件，則應取消其出境令，並將其送回原籍國。目前上訴局應加強辦理已積壓十八個月來牽涉遞出出境令的大批案件。

此項報告書，是由前任移民部長傑根根據各方研究一九六七年修改移民法例，但報告書的申訴人，由移民部長決定，但報告書的申訴人，由移民部長決定，但報告書的申訴人，由移民部長決定。

美陸軍綠色小帽隊 明年裁減至六千人

【華盛頓美聯社電】陸軍部官員指出，綠帽隊將縮減至六千人。

於一九六九年年初預算案費用，使該部隊人數比前減少三分之一。

國防部官員指出，國防部方面，希望此項裁減，能於一九七一年時，裁減至六千人。

此項官員又謂，此種部隊，與其他部隊一樣，人數將比前減少，至明年六月時，希望將該部隊裁減至十四個師，最高紀錄在六八年，人數共達二十個師。

法官判保金十萬元

【雲訊】一名男子，因觸犯竊盜罪，但在提堂後，獲准保釋出獄候審，但在候審期間，再觸犯同樣罪名，再被控入獄。

被告威威威，二十一歲，在法庭上再向法官要求保釋出獄候審。

法官在庭上指出，被告有權要求保釋，但此次保釋金需為十萬元。

主控對被告要求，他指被告曾於前次保釋後，在提堂前，曾於前次保釋後，在提堂前，曾於前次保釋後，在提堂前。

西方航空公司奉命 接管卑詩航空業務

【雲訊】高等法院，曾發出一項暫時性命令，禁止太平洋西方航空公司，仍未能全部接管卑詩航空業務，但此命令却使卑詩航空業務，由卑詩航空內，由卑詩航空內，由卑詩航空內。

該批員工，如轉往太平洋西方航空公司任職，則工會與卑詩航空公司合約將不會生效。

上訴法院研究後，認為上訴理由不足，要求法庭阻止接收命令。

超級市場削價競爭 消費者皆大歡喜

【多明尼加電】加拿大零售公會主席麥克萊指出，此間超級市場削價競爭，可能導致數年之久。

該公會為加拿大國內大部份超級市場及雜貨店代表。

他在「消費者會議」上，指出較大的零售店公司，另行設法，以求能有有效的削價競爭。

削價競爭於兩週前開始，至今為止，各超級市場削價，均比平常價格減少百分之十五。

有當局，已着手調查此一事件。但此項削價競爭各消費者歡迎。

三人行劫刺斃司機 城警拘捕三名疑兇

【多明尼加電】警方人員於調查的十司機被殺案時，已提控兩名在愛斯卑海軍基地內各名水兵，及一名城埠年十九歲無職業青年。

據警方人員指稱，水兵并不承認死者摩倫倫，但有七名子女，年三十七歲，曾於上述海軍基地內，曾於上述海軍基地內。

警方安檢士拒絕宣佈捕獲者姓名，但他指出，三殺人動機行劫。

死者由於被一利刃由背部刺傷心臟，因此流血過多死亡，公司與警方曾懸紅二千元賞錢。

恐嚇州長炸毀首府 法庭認罪認罪為醉酒

【片時治加電】一名阿拉新州男子，在省法庭內，承認打電威脅阿拉斯加州州長。

被告湯姆士，四十四歲，他承認曾拍發一州長長付的電話，但當州長的助手接獲電話時，不能接受電話時，被告立刻認出恐嚇性電話。

主控在法庭上指出，當時被告曾向州長長付付出一電話，否則他會往阿拉斯加州州長。

被告湯姆士，他當時曾飲酒，另由於過時尚未接獲阿拉斯加州州長教育費支票，因此才發出此一電話。

財政局警告各部門 超出預算節節開支

【雲訊】卑詩財政局長在上市議會內提出報告稱，本市一九七零年內預算案，估計不足數字將達二十六萬二千四百六十五元。

此數字，并不包括警務處於十二月中增加四十名警員的費用，該等費用約需三萬二千元。

該報告警告各市政府部門主管，慎重開支各項費用，以免日後於經費上受困難。

預算案超出預算內，主要由於社會福利費增加所致，估計需出數字共為七十五萬五千四百五十五元。

加國大學今年畢業博士仍有不少失業

【多明尼加電】據此間多明尼加大學畢業生校友會，發表報告謂，就一位獲博士學位而畢業生，約須耗費十四萬四千元，但此等受過高等教育之博士畢業生，現仍處於「法找尋」作崗位的人數逐漸增多。

該會研究今年在多明尼加大學畢業的博士一百九十人之中，僅有一百〇五人，獲得工作，其餘即是失業。同時，曾有一百五十八人向各大學找尋「研究工作」，僅有半數獲得位置。

該項報告并謂，加拿大移民政策要立即設法補救，凡屬加國已有充足人力的專業部門，則應限制該部門人才移民入境。另一方面又呼籲省政府制止再擴充大學研究的範圍。

該報告又稱，當加國經濟，然受外國控制時期，此等問題沒有可能獲得真正的解決，只能採取臨時性短期措施，以避免問題演變惡化的程度而已。

都大學畢業生聯合會報告，據該會調查，資料連，加拿大科學會研究所得而未發表的報告書，稱爲「博士堆積如山」，適合編纂。曾特指出目前最令人難以置信的現象，是有每年百餘名博士，包括教授，科學家亦有過剩。

嚴限遊客申請移民

【奧卡瓦加電】現任移民部長奧卡瓦加，建議將現行的移民法例，作重大的修改，藉以減少有等被拒絕申請，為移民的遊客，而採取法律途徑，抗拒遞出出境令的現象。

該報告書謂，遊客既不符合移民條件，則應取消其出境令，並將其送回原籍國。目前上訴局應加強辦理已積壓十八個月來牽涉遞出出境令的大批案件。

此項報告書，是由前任移民部長傑根根據各方研究一九六七年修改移民法例，但報告書的申訴人，由移民部長決定，但報告書的申訴人，由移民部長決定。

澳洲婦人騎馬旅遊 五年時間橫渡加美

【澳洲路透電】雪梨一名婦女，騎馬旅遊，經五年時間，橫渡加拿大及美國，最近返回此間。

該婦女名愛絲絲，年三十六歲，曾於一九六五年時由馬尼拉乘船，當時她所經路程，達九千哩。

據稱，她於幼年時，當她父親帶她一起去打獵，已開始騎馬遊玩，她的馬生地為英倫海狗特種。

她由一九五三起程，全行程共一萬八千哩，途經意大利，瑞士，查斯，英倫，聖地牙哥，美國，加拿大，澳洲及紐西蘭。

法官判保金十萬元

【雲訊】一名男子，因觸犯竊盜罪，但在提堂後，獲准保釋出獄候審，但在候審期間，再觸犯同樣罪名，再被控入獄。

被告威威威，二十一歲，在法庭上再向法官要求保釋出獄候審。

法官在庭上指出，被告有權要求保釋，但此次保釋金需為十萬元。

主控對被告要求，他指被告曾於前次保釋後，在提堂前，曾於前次保釋後，在提堂前。

超級市場削價競爭 消費者皆大歡喜

【多明尼加電】加拿大零售公會主席麥克萊指出，此間超級市場削價競爭，可能導致數年之久。

該公會為加拿大國內大部份超級市場及雜貨店代表。

他在「消費者會議」上，指出較大的零售店公司，另行設法，以求能有有效的削價競爭。

削價競爭於兩週前開始，至今為止，各超級市場削價，均比平常價格減少百分之十五。

有當局，已着手調查此一事件。但此項削價競爭各消費者歡迎。

西方航空公司奉命 接管卑詩航空業務

【雲訊】高等法院，曾發出一項暫時性命令，禁止太平洋西方航空公司，仍未能全部接管卑詩航空業務，但此命令却使卑詩航空業務，由卑詩航空內，由卑詩航空內，由卑詩航空內。

該批員工，如轉往太平洋西方航空公司任職，則工會與卑詩航空公司合約將不會生效。

上訴法院研究後，認為上訴理由不足，要求法庭阻止接收命令。

三人行劫刺斃司機 城警拘捕三名疑兇

【多明尼加電】警方人員於調查的十司機被殺案時，已提控兩名在愛斯卑海軍基地內各名水兵，及一名城埠年十九歲無職業青年。

據警方人員指稱，水兵并不承認死者摩倫倫，但有七名子女，年三十七歲，曾於上述海軍基地內，曾於上述海軍基地內。

警方安檢士拒絕宣佈捕獲者姓名，但他指出，三殺人動機行劫。

死者由於被一利刃由背部刺傷心臟，因此流血過多死亡，公司與警方曾懸紅二千元賞錢。